

HIRDETMÉNY

A **De Lage Landen Finance Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 1133 Budapest, Váci út 76. 5. em.; cégjegyzékszám: 01-10-043434) (a továbbiakban: Társaság) közgyűlése a 2022. december 15-én hozott 11/2022. számú határozatában döntött a Társaság által kibocsátott nyomdai úton előállított törzsrészvények dematerializált részvényekké történő átalakításáról.

Felhívás nyomdai úton előállított részvények benyújtására

A Társaság a jelen hirdetéssel felhívja a részvényeseket, hogy a nyomdai úton előállított részvényeiket a bevonás és átalakítás végrehajtása céljából nyújtsák be a jelen hirdetésben foglaltak szerint. A részvényesek a részvényeik benyújtásával egyidejűleg kötelesek megjelölni azt a befektetési vállalkozást vagy befektetési szolgáltatás nyújtására jogosult hitelintézetet, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötöttek, valamint kötelesek megadni az értékpapírszámlájuk számát. Ennek hiányában úgy kell tekinteni, hogy a Részvényes a benyújtást elmulasztotta. A be nem nyújtott részvény helyébe lépő dematerializált részvények tulajdonjoga a nyomdai úton előállított részvény utolsó tulajdonosát illeti meg.

A részvények benyújtásának helye

A Társaság székhelye (1133 Budapest, Váci út 76. 5. em.)

A részvények benyújtására nyitva álló időszak

A benyújtásra nyitva álló időszak kezdő napja a jelen hirdetés Cégközlönyben történő közzétételének napja, időtartama 90 nap. Amennyiben valamennyi nyomdai úton előállított részvény benyújtásra került, az eljárás hamarabb is lezárható.

A részvények átalakításának időpontja

A nyomdai úton előállított részvények benyújtására megjelölt határidő utolsó napját követő munkanap. A Társaság az átalakítás napján köteles kiállítani a Tpt. 7. § (2) bekezdése szerinti okiratot.

A részvény átalakítás folyamata

Az átalakítás napjával a Társaság az átalakított nyomdai úton előállított részvényeket érvénytelenné nyilvánítja, dematerializált részvényekké alakítja. Az átalakításra érvényesen be nem nyújtott részvények sorszámát a Társaság nyilvántartásba veszi. A Társaság az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket – az átalakítástól számított hat hónapon belül – befektetési vállalkozás, hitelintézet közreműködésével értékesíti. Az értékesítés eredménytelensége esetén a Társaság az értékesítésre nyitva álló határidő lejártát követő első közgyűlésen az alaptőkét leszállítja.